

# 牡丹公安夏夜治安巡查宣防

## 让“安全感”更实在一些

记者 康慧盟

夏夜清风，警灯闪烁，7月7日至9日，根据全省公安机关夏夜治安巡查宣防集中统一行动安排，牡丹公安闻令而动尽锐出战，吹响城市“平安哨”，当好群众“守夜人”，让“安全感”更实在一些！

**强化组织领导，周密安排部署**  
**全警动员统一行动**

分局按照省厅和市局工作

要求，结合工作实际，科学制定了《牡丹公安分局夏夜治安巡查宣防集中统一行动工作方案》，明确了组织领导、目标任务、职责分工，通过科学整合警力资源，力求行动“全警全力、高效出击、打出声威、打出成效”。同时为确保行动取得实效，市局、分局相关领导班子深入一线督导、随警作战，确保了集中统一行动取得成效。进一步净化社会治安环境，保护人民生命财产安全，为辖区“烟火气”拧紧“安全阀”。

### “见警察、见警灯、见警车”

#### 重点部位显性用警

针对夏季社会治安规律和夜间违法犯罪特点，以特巡警、派出所和机关增员警力为主，加强对商业广场、夜市大排档等夜间人员密集场所巡逻防控力度，提醒餐饮业主及用餐人员文明用餐、注意安全，着力营造安全和谐的社会氛围。特巡警、辖区派出所派出多路警力，强化重点路段、场所的巡逻值守，以警灯闪烁守护万家灯火。

### “突击式、地毯式、拉网式”

#### 全面清查场所行业

针对宾馆、网吧、KTV、洗浴按摩等重点娱乐服务场所，采用“突击式”“地毯式”“拉网式”清查。查处一批违规场所，清除一批治安死角盲区，全面排查整治各类突出治安问题。

派出所组织社区民警，重点检查辖区场所行业内从业人员登记情况、技防设施运行情况、督促落

实出入口安保力量设置等工作。

### “看得见、容易懂、记得住”

#### 安防宣传同步开展

充分利用夏夜休闲时间段，在纳凉消暑等场所积极开展反电诈、反盗窃、防火灾、暑期安全等警示教育宣传，提高群众守法自觉和自我保护意识。

全警参与，全力以赴。这个夏天，牡丹公安的行动还在继续，巡防再加码、清查更彻底、宣传更全面，全力守护牡丹区夏夜平安！

# 牡丹区第二十一中学生拾金不昧

## 失主送锦旗表示感谢

记者 李可

“钱包里一分钱不少，真的没想到，钱包能那么快被找回来，小两千块钱对一个学生来说不是一个小数目，真的很感动。”家住牡丹区龙泽花园小区的业主王先生，将一面写有“拾金不昧 品德高尚”的锦旗送到牡丹区第二十一中学教育集团长江路校区，并对该校初二（十七）班学生张诗菡拾金不昧的行为和学校教育表示感谢。

7月8日下午5点多，张诗菡骑自行车路过中山路和青年路的十字路口时，看见一个棕色钱包，她打开一看，包内不仅有一千余元现金，还有社保卡、银行卡等重要物品，但是没有失主的联系信息。

张诗菡担心失主回来寻找，便在路边等待。由于当天气温较高，路上行人较少，张诗菡苦等近两个小时后，寻找失主未果，只好回家。

后来通过家长发朋友圈和在学校家长群里发布信息等方式寻找失主，“我是第二天早上7点41分发的朋友圈，7点49分失主朋友就联系我了，经过核实，证明钱包是失主的，就给他了。”张诗菡的母亲程女士说。

失主王先生拿到钱包之后当即拿出现金表示感谢，被张诗菡及家长拒绝。“既然想还给别人，就不能再要别人东西了。我觉得这就是很普通的一件事，当时的想法也只有找到失主，俺家小孩性格内向，生活上不让人操心，我

经常给她说，能帮助别人就帮助别人，平时在路上看见摔倒的都主动过去扶。”程女士说。

可见，张诗菡拾金不昧的善举并非偶然，这和她受到的良好教育有着密不可分的关系。在言传身教、潜移默化中培养孩子良好的品德。张诗菡班主任周洁老师表示，张诗菡品学兼优、踏实认真、热情阳光，是一位能经常让同学和老师感到温暖的优秀学生。

学校非常重视学生的德育教育工作，通过开展“学雷锋”活动、“红心向党”演讲比赛、手抄报等多种形式，把践行社会主义核心价值观融入日常教育实践中，积极引导学生树立正确的人生观、价值观。”牡丹区第二十一中学教育集团长江路校区校长高宪谦说。

单县市场监管局

# 开展食品快速检测能力提升培训会

记者 张虹 通讯员 马博

为进一步提升食品快速检测水平，充分发挥快速检测技术在食品安全监管中的技术支撑作用，近日，单县市场监督管理局开展食品快检检测能力提升培训会。辖区22个基层市场监管所所长、快检工作人员和20个商场、超市、农批农贸市场快检人员参加了此次培训。

培训会上，山东食安检测技术有限公司专业技术人员首先对食品快检设备进行了系统升级，有效解决了原有快检设备系统性能差、检测数据上传迟钝、检测业务水平单一等问题。随后由长期从事食品检验工作的培训师，对设备原理、快检仪器使用以及实际操作过程中的注意事项进行了



详细讲解。讲解结束后参会人员进行现场实操，在授课老师的指导下现场实际操作瘦肉精、蔬菜农药残留等常用快速检测项目，进一步熟悉快速检测步骤、方法等。

通过此次培训，使食品快检人

员更全面系统地掌握了快速检测的理论知识，有效提升了食品快检人员的实操能力。下一步，单县市场监管局将不断提升食品快检队伍专业化水平，积极开展食品日常快速检测工作，加强隐患排查，切实守护人民群众舌尖上的安全。

菏泽牡丹区文苑：  
**双向奔赴“聆”距离**  
**集思广益“话”未来**

记者 周千清 通讯员 李洋

心有合力，方能致远。为进一步密切家校联系，畅通服务渠道，搭建沟通桥梁，汇聚教育合力。7月4日，牡丹区第二十一中学教育集团文苑学校第一届校长接待日——家校共育交流会如期召开。校长吕春霞、小学部教导主任谢翠玲，以及50位家委会成员齐聚文苑，共话未来。

交流会以视频展播的方式温馨启幕。视频里记录了孩子们入学以来一个个温暖的成长瞬间，家长们看着视频中一个个天真、懵懂的孩子，在短短的一年的时间里所发生的可喜变化，不禁感慨万千，对学校的用心培养和老师细心呵护充满了感恩。

谢翠玲深情回顾了过去的一年时间里，菏泽市第二实验小学南校区（文苑学校小学部）家委会成员携手家长志愿者，无论严寒酷暑都不辞辛苦地坚守爱心护学岗，与我校老师共同守护着孩子们的路队安全，为孩子们筑起了一道暖心的“爱心防线”；同时感谢家委会成员在学校发展、学生成长、家校共育方面所做出的突出贡献，并希望家委会成员和家长们一如既往地支持学校工作和发展，用心、用情、用智慧共同呵护孩子们的全面、健康成长。

谢主任指出，文苑校区“家校驿站”即将开放，今后家长们可以在这里与学校领导、老师面对面反映问题、提出困惑、咨询学校政策，“家校驿站”将摆脱传统沟通方式的束缚，让家长们更直观地感受到文苑学校开门办学、家校社协同育人的

理念。

牡丹区第二十一中学教育集团文苑学校校长吕春霞对家委会成员的到来表示热烈的欢迎，对大家一年来对学校工作的大力支持和辛勤付出表示衷心的感谢；随后，吕校长针对家长们关注的焦点问题，从二十一中教育集团文苑学校未来发展的“育人理念”“师资力量”“招生政策”“高效课堂”“特色课程”“农耕文化”“午休托管”“校园建设”等方面，进行了多维度、全方位的阐述；之后，家委会成员们敞开心扉、畅所欲言，纷纷为学校未来发展建言献策。

最后，吕校长与家长们进行了一对一的亲切交流，细致耐心地解答着家长们提出的问题。

会后，小学部二年级二班的家长代表满怀激动的心情，为文苑学校和老师们送上了锦旗，感谢文苑学校为孩子们提供了良好的育人环境，感谢丁天山、黄玲两位老师对孩子们细心呵护和用心栽培。

“老师爱心，育苗用心；孩子开心，家长放心”……字字句句都流露着家长们的脉脉感恩之心、老师的拳拳育人之心。孩子们幸福的笑脸、家长们真诚的感谢，便是对学校和老师最高的褒奖。

心有合力，方能致远。“校长接待日”让教育成为美好的遇见。本次活动，让文苑家长在走近与走进中，不仅对这所隶属于牡丹区第二十一中学教育集团一体化管理的九年一贯制学校的未来发展前景满怀期待，更坚信两所名校的强强联手，定能使更多的孩子享受到更优质的教育。